
 

 

 31 محضر اجتماع مجلس الإدارة 

 2من   1 الصفحة

 

 محضر اجتماع مجلس الإدارة
 الاجتماع الحادي والثلاثون  –الدورة الأولى 

 م 2022-8-2 الثلاثاء  

 مقر الاجتماع / جمعية همم شبابية 

 الحمد لله رب العالمين والصلاة والسلام على نبينا محمد عليه وعلى آله أفضل صلاة وتسليم.

 لجمعيااه ممااا ياا ا يه( ماان الاادورة الأولااى ثلاثاا  حااادو لالالالاجتماااع  تم بحمد الله في هذا اليوم عقد 

 برئاسة الدكتور / إبراهيم بن علي المحسن، وقد تم عرض عدد من المحاور:

 الت صيه المح ر م

1 
الجمعية  لأعمال  موجز  عرض 

 وآليات متابعة الاستراتيجية 

تحقيق مستهدفات الاستراتيجية  أكد على  و  همجهودقدم المجلس شكره للعاملين على  

 وفئة المستهدفين أهداف الجمعية   حسبالتي وافقت عليها الجمعية العمومية 

2 
حصول الجمعية على المستوى  

 الثاني في اعتماد وحدة التطوع 

التطوع تحقيق هذا الاعتماد كواحدة من أصل أربع    ةوإدار مجلس للإدارة التنفيذية  الثمن  

المنجز   هذا  بجعل  وأوصى  المملكة  جمعيات  على مستوى  المنجز  هذا  حققت  جمعيات 

 -بإذن الله-مصدر فخر وحافزا لتحقيق الأفضل لاحقًا  

3 
الرائدة  لقاء الأوقاف    المشاركة 

للمنح   مشاريع  عشرة  برفع 

 ات الاستهداف حسب فئ

والمتابعة الرائدة  الأوقاف  على  للقائمين  الشكر  منح  لل  معهم  تقديم  على  حصول 

والتأكيدللمشاريع   كونها    المرفوعة  بالمشاريع  العناية  هذه  تعلى  إنشاء  هدف  حقق 

 الجمعية 

4 
مبادرة   مشروعات  مناقشة 

 مجتمع حيوي 

مجتمع مبادرة  مجلس  الجمعية    حيوي  مخاطبة  في  المنفذة  المشروعات  وضع  بشأن 

 في أقرب وقت   ولم تغلق حتى الان، وطلب التوجيه حيالها لاستكمال إغلاقها

5 
مشروع   الفتاة( عرض   نادي 

  رهاف للفتيات 

ل الشكر  الخيريةتقديم  وأولاده  الحبيب  محمد  تنفيذ    مؤسسة  واعتماد  دعمهم  على 

 حسب أنشطة المشروع وخطته المعتمدة  (ريال33000بقيمة   المشروع بمبلغ مالي 

6 
همم   نادي  مشروع  عرض 

   الصيفي الإثرائي

حسب أنشطة المشروع وخطته    (ريال50300بقيمة  اعتماد تنفيذ المشروع بمبلغ مالي  

يضمن المعتمدة أن  على  عليها سابقا  مشاريعال  ،  الموافقة  تم  همم،     التي  بودكاست 

 ، التطوع حياة( ، الدوري الالكترونيالدوري الرياضي

7 
مشروع  ومناقشة  عرض 

 البيئات القيمية للجامعيين 

عبدالله  لأوقاف  الشكر  تنفيذ    تقديم  واعتماد  دعمهم  على  الخيرية  الضحيان  تركي  بن 

 حسب أنشطة المشروع وخطته المعتمدة  (ريال20000بقيمة  المشروع بمبلغ مالي 

 تطوير عمليات الموارد البشرية  8

إنجاز   في  بالمسارعة  البشرية  المطالبة  الموارد  لوائح  المطورة  عمليات  من  للجمعية 

مع تقديم الشكر على  جاذبة  الداخلية وجعلها  عمل  البيئة    لأثرها علىومحفزات وأنظمة  

   تهن بيئ يتحسومقر الجمعية تحقق خلال الفترة الماضية من تطوير ل ما

 لقاء المعايدة متحققات   9
العاملين   تكريم  في  وأثره  اللافت  الحضور  وهذا  المتحققات  هذه  المجلس  ثمن 

 وتحفيزهم  المتطوعين هذه الفعاليات وتعدد آليات تكريم والمتطوعين وأوصى بتكرار 

10 
الفترة   خلال  الجمعية  شراكات 

 الماضية

شراكة كشافة جمعية    أكد المجلس على أهمية التشارك وقدم شكره على ما تحقق في

بالدلم   الله    ةخدملالتنمية  بيت  من  لحجاج  وشراكة  منالحرام  حياة  جزات  دمك  حملة 

 يديرون أعمال الحملة توفير متطوعين  لأجلمحافظ الدلم   بإشراف من
 

 ــ     انتهى المحضر    ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ



 

 

 31 محضر اجتماع مجلس الإدارة 

 2من  2  الصفحة

 

 اجتماع مجلس الإدارة الت قيع على محضر
  م2022-8-2   الثلاثاء       الحادي والثلاثونالاجتماع  –الدورة الأولى 

 الاجتماع لت صياته حسب ال يا  التالي: تا ت قيع الحاضرين للاجتماع  الم افقه على نتائج 

 الت قيع الحض ر الامنصب  الاسا  م

  ✓ رئيس الامجلس  الدكتور / إبراهيم بن علي الامحسن 1

  ✓ نائب الرئيس  الأستاذ / خالد بن عبدالرحمن الجدوع 2

  ✓ المشرف المالي  الأستاذ / محمد بن عبدالله العتي 3

  ✓ عضو  الأستاذ / فهد بن عبدالله بن خنين  4

  ✓ عضو  المهندس/ محمد بن خالد السيف  5

  ✓ عضو  الأستاذ / عبدالحكيم بن سعد بن سيف  6

  ✓ عضو  الأستاذ / عبدالإله بن عبدالله الشدي  7

 


